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Probléme 1 (9 points)
Dans une base B de V3, on donne les vecteurs
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a) Exprimer u = @ +3-b —2-C dans la base B.

b) Montrer que B; = (E, b, E’) est une base de V3.

d) Exprimer ¥ = d +3- b —2- ¢ dans la base B;.

)
)
¢) Exprimer B dans la base Bi.
)
e) Exprimer v dans la base B
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Probléme 2 (4 points)
Soit A, B et C trois points du plan tel que le point C' soit situé sur le segment AB, au
3/5 de la distance allant du point A au point B. Soit O un point quelconque.

Exprimer le vecteur OC en fonction des vecteurs OA et OB.
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Probléeme 3 (4 points)

On considére le parallélépipéede ABCD EFGH repré-

senté sur la figure. G F
Soit M le centre de la face CDHG et N situé au 2/3 I ez

du segment AD depuis A. H 5

Soit &] = CD, &; = CB et & = CG. M

Exprimer le vecteur NM dans la base B = (€1, €3, €3). ' 3
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Probléme 4 (4 points)

ABCDEFGH est un cube représenté ci-
contre.

Les points I et J vérifient cl = %5@ et
77— HE.

Montrer que la droite HI est paralléle au g
plan F'CJ.

TE n° 725A -5 sv — Gymnase de Burier



